PRACTICAS DE
AMPLIFICADORES OPERACIONALES

NOMBRES PARTICIPANTES

El profesor que esté en el aula debera dar el visto bueno a cada practica realizada.

PRACTICA FIRMA FECHA

Practica 1

Practica 2

Practica 3

Practica 4




Practica 1

Calcular tedricamente la ganancia del circuito amplificador inversor de la figura y compararlo
con las medidas tomadas en el circuito que montéis en la Protoboard. Realizar los célculos y las
medidas con tres parejas de R1 y R2 distintas.
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Practica 2

Calcular tedricamente la ganancia del circuito amplificador no inversor de la figura y
compararlo con las medidas tomadas en el circuito que montgis en la Protoboard. Realizar los
calculos y las medidas con tres parejas de R1 y R2 distintas.
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Practica 3

Calcular teoricamente la ganancia de los circuitos amplificadores de las figuras (a) y (b),
compararlos entre si. Comparar los célculos teoricos con las 3 medidas tomadas en el circuito
que montéis en la Protoboard. Realizar las medidas con tres valores R igual en ambos circuitos.
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Practica 4

Calcular tedricamente la ganancia en tension del circuito y comprobar que concuerda con las medidas
realizadas en ¢él. Para ello deberéis utilizar dos generadores de sefial con un valor de tensiéon maximo

conocido y medir con el osciloscopio la tension de salida, obteniendo la ganancia mediante la relacion de
la resta de las tensiones de entrada (V, y Vp) y la tension de salida.
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Practica 5 (NO ES PARA NOTA)

Determinar la ganancia de tensién en bucle cerrado del circuito que se muestra en la figura, teniendo en
cuenta que todas las resistencias son del mismo valor. Para ello deberéis utilizar un generador de sefial
con un valor de tensidn maximo conocido y medir con el osciloscopio la tension de salida, obteniendo la

ganancia mediante la relaciéon como g= Vo/Vin.

El valor de las resistencias R es el mismo. Calcular tegricamente la ganancia y comprobar que concuerda

con las medidas.
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